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VAIDS – Očkovaní Britové si stěžují na „brutální“
nachlazení
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UK: Pokud jste sledovali předpovědi některých
nezkorumpovaných odborníků, kteří od samého začátku mohutně
kritizují experimentální genové injekce, pak vám jistě neušlo, že
mnozí zmiňovali, že u očkovaných (zejména s více dávkami) dojde
k postupnému zhroucení imunity.

Projevy měly být podobné AIDS – a mimo jiné před nimi varoval dnes
již zesnulý Luc Montagnier, nositel Nobelovy ceny, který se výzkumem
AIDS zabýval dlouhá léta.

Tomuto zhroucení imunity se také říká VAIDS.

Nyní, kdy nadešlo období respiračních onemocnění, hlásí z Velké
Británie či Německa vlnu podivných nachlazení, jejichž průběh je
mnohem horší než obvykle.

Rýma většinou trvá jen krátkou dobu a málokdy vás na delší dobu
upoutá na lůžko. Ale ve Velké Británii se šíří nachlazení, které
nemocné odrovná. Výsledek oslabeného imunitního systému? Podle
informací médií se vlna respiračních onemocnění žene také
Německem.

Klasická rýma obvykle znamená, že se pár dní necítíte dobře a máte
ucpaný nos. Mírně nepříjemný stav, který však má jen velmi omezený
dopad na každodenní život.
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Ale Británie je v současné době zasažena tím, co britská média
nazývají „brutální“ nachlazení. Postižení tak zůstávají celé dny
upoutaní na lůžko a celé týdny jsou doma. Virus způsobuje příznaky,
jako je horečka, bolest hlavy, ucpaný nos, kašel a únava.

V souladu s tím si stále více Britů stěžuje na toto nachlazení, které je
téměř jako chřipka.

Ale zatímco si britská média stěžují, že pouze menšina se nechala
očkovat nebo posilovat proti chřipce a Covidu, existují i   lidé, kteří varují
před „ VAIDS “ – imunodeficiencí způsobenou vakcínou. Zdá se, že
zejména injekce mRNA trvale oslabují imunitní systém.

Takový imunitní deficit způsobený zničenou imunitní obranou může i
neškodné infekce proměnit v závažná onemocnění.

V Německu také probíhá vlna respiračních onemocnění, která je podle
zprávy nad úrovní před Covidem. Lidé mají nedostatečnou imunitu vůči
respiračním onemocněním, údajně zejména kvůli covidovým
opatřením.

Vakcinační AIDS však stále není problémem hlavního proudu. Ani ve
Velké Británii, ani v Německu a kdekoli jinde, kde se podobné problémy
vyskytnou…
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